
Classes :  3° , Term Bac Pro, CAP 2, BTS  2 Date : 19/01/2021

Evaluation des points suivants :
Très 

Satisfaisant 
Satisfaisant

Peu 

Satisfaisant
Insatisfaisant

Non 

concerné

Nombre de 

réponses avec les 

coef.

Nombre de 

réponses total 

(sans les coef.)

Mesure de 

satisfaction

Indice de satisfaction : 3 2 1 0

En période à la Maison Familiale Rurale

1-  Respect des thèmes prévus en début d'année 33 33 2 1 2 167 207 80,68%

2-  Prise en compte demes connaissances et de mon vécu 

professionnel
20 73 0 0 1 206 279 73,84%

3- Ecoute et prise en compte de mes besoins et difficultés 27 56 2 0 0 195 255 76,47%

Total 1 : 80 162 4 1 3 568 741 76,65%

Par rapport à l'entreprise

4-  Exploitation des outils de l'alternance (Etude de stage, 

Carnet d'activités/d'apprentissage)
40 55 1 0 1 231 288 80,21%

5-  Respect du lien entre entreprise et MFR (contact 

téléphonique, visites, problèmes particuliers,...)
46 47 2 0 1 234 285 82,11%

Total 2 : 86 102 3 0 2 465 573 81,15%

Vie résidentielle

6- Qualité de l'hébergement et des infrastructures 24 46 1 7 6 165 234 70,51%

7- Qualité de la restauration (matin, midi et soir) 28 50 6 4 0 190 264 71,97%

8- Utilisation des différents lieux de vie pendant les 

temps libres 
40 47 1 2 6 215 270 79,63%

Total 3 : 92 143 8 13 12 570 768 74,22%

Total général : 258 407 15 14 17 1603 2082 76,99%

Les réponses aux réclamations des apprenants sont apportées lors de la participation 

des délégués de classe aux réunions d'équipe

Dans le but d’améliorer constamment nos formations, merci de bien vouloir remplir la grille ci-dessous. Les points jugés comme peu atisfaisant 

ou insatisfaisant doivent être justifiés pour leur prise en compte.

Evaluation de la formation par les apprenants
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TABLEAU DE SYNTHESE

Très 

Satisfaisant 
Satisfaisant

Peu 

Satisfaisant

Pas 

satisfaisant
Non concerné

80 162 4 1 3

86 102 3 0 2

92 143 8 13 12

Total 258 407 15 14 17

Vie résidentielle à la M.F.R.

Formation à la M.F.R.

Stages
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SATISFACTION DES APPRENANTS POUR LA FORMATION A LA M.F.R.
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SATISFACTION DES APPRENANTS POUR LA VIE RESIDENTIELLE A LA M.F.R.
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SATISFACTION DES APPRENANTS POUR LES STAGES
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DEGRES DE SATISFACTION GENERALE DES APPRENANTS
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